
 

                                          Protokół  Nr V / 2015 

Sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu  12 lutego 2015 roku w Sali Widowiskowej 

Urzędu Miejskiego w Boguchwale. Sesji Przewodniczył Przewodniczący Rady 

Miejskiej Pan Wiesław Kąkol. Na podstawie listy obecności stwierdził 

prawomocność posiedzenia. W sesji uczestniczyło 14 radnych na 15.  Nieobecny: 

Andrzej Pilecki. 

 

W sesji uczestniczyli także: 

Burmistrz – Pan Wiesław Dronka 

Zastępca Burmistrza  – Pan Piotr Klimczak 

Sekretarz Gminy – Pan Krzysztof Lassota 

Skarbnik Gminy- Pani Agnieszka Guzek 

Maria Fąfara-Sołtys wsi Kielanówka 

Andrzej Obuch – Sołtys wsi Mogielnica 

Piotr Bednarski- Sołtys wsi Racławówka 

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz 

Grzegorz Gubernat- Sołtys wsi Nosówka 

Józef Baran – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 

Maria Uberman – Sołtys wsi Lutoryż 

Łukasz Hudzik- Sołtys wsi Zgłobień 

Dawid Szostek – Sołtys wsi Zarzecze 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan  Adam Wetula 

 

 

 



 

Ad pkt I porządku obrad 

------------------------------------ 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol otworzył V sesję Rady 

Miejskiej , na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność posiedzenia. 

Zapytał, czy do przesłanego porządku obrad są propozycje zmian lub uzupełnień? 

Burmistrz Pan Wiesław Dronka zgłosił projekt uchwały w sprawie zasad 

wynagradzania nauczycieli, ustalania regulaminu określającego wysokość stawek 

i szczegółowe warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, 

szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny 

ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz tryb określający wysokość 

i zasady przyznawania nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały  za przyjęciem projektu uchwały do porządku obrad głosowało 

14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Po zmianach porządek obrad przedstawia się następująco:  

I.Otwarcie sesji. 

II. Informacja o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego- sprawozdanie 

Komendanta Policji, Komendanta OSP, Komendanta Straży Miejskiej. 

III.Informacja o działalności Centrum Promocji Sportu i Oświaty Gminy 

Boguchwała Sp z o.o. 

IV.Podjęcie uchwał w sprawie : 

1)Zmian budżetu na 2015 rok, 

2)Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 

3)Uchylenia uchwały Nr XLVI/545/2013 dot. podwyższenia kapitału 

zakładowego GO-KOM, 

4)Podwyższenia kapitału zakładowego GO-KOM, 

5)Wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

oraz ustalenia stawki takiej opłaty, 



6)Ustalenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, 

7)Uchylenia uchwały Nr XX/208/2012 dotyczącej zasad i trybu przeprowadzania 

konsultacji, 

8)Przeprowadzenia konsultacji społecznych z mieszkańcami miasta Boguchwała 

dotyczącymi utworzenia  nowych osiedli na terenie miasta Boguchwała, 

9)O zamiarze likwidacji oddziałów przedszkolnych, 

10)Likwidacji Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego Szkół, i Placówek  

Oświatowych  w Boguchwale, 

11)Zasad wynagradzania nauczycieli, ustalania regulaminu określającego 

wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków do 

wynagradzania zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania 

wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz 

tryb określający wysokość i zasady przyznawania nauczycielskiego dodatku 

mieszkaniowego. 

12)Nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonych w Lutoryżu, 

13) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonych w Boguchwale, 

14) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonych w Zgłobniu, 

15) Przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości stanowiących własność  

Gminy Boguchwała, 

16)Nieodpłatnego przekazania na rzecz gminy nieruchomości   położonych 

w Boguchwale stanowiących własność Skarbu Państwa – Agencji 

Nieruchomości Rolnych. 

V. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

VI. Zapytania i wolne wnioski radnych. 

VII. Zamknięcie sesji. 

 

Ad pkt II porządku obrad 

------------------------------------------ 

Informacja o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego – sprawozdanie 

Komendanta Policji, Komendanta OSP, Komendanta Straży Miejskiej. 

 



 

Informacja Komendanta Policji Pana Marka Worka – stanowi załącznik do 

protokołu. 

Pan Komendant zwrócił się z prośbą o rozważenie możliwości zwiększenia 

środków finansowych na dofinansowanie do Izby Wytrzeźwień. 

 

Radny Pan Adam Baran poruszył problem związany z wypadkami 

śmiertelnymi na drodze krajowej Nr 9 Lutoryż – Boguchwała jest  

odcinkiem będącym przyczyną najczęściej występujących wypadków. 

Zwrócił się do komendanta o podjęcie działań mających na celu ich 

wyeliminowanie poprzez: zwiększenie patroli,  interwencję o 

wyprofilowanie drogi, zmianę oznakowania. Zaznaczył, że w oparciu 

statystykę Komendy Wojewódzkiej Policji na odcinku Boguchwała – 

Lutoryż od 2010-2014 roku odnotowanych jest 164 zdarzenia drogowe. 

Powiedział, że były również zgłoszenia o osobach zagrażających 

bezpieczeństwu, ale pozostały bez odpowiedzi. 

 

Pan Komendant poinformował, że służby patrolowe z Rzeszowa czuwają 

nad bezpieczeństwem na drodze krajowej Nr 9  , aby kierujący pojazdami 

stosowali się do przepisów ruchu drogowego. Analizując  miejsca 

wypadków teoretycznie  zdarzają się  tam, gdzie nie powinno do nich dojść, 

a przyczyn jest wiele, na większość z nich nie ma  się wpływu. Zaznaczył, 

że  nie wnioskował o zmianę oznakowania drogi, bo nie ma podstaw do 

tego, aby uznać miejsca gdzie były wypadki za niebezpieczne są to 

jednostkowe zdarzenia na przestrzeni lat. 

Powiedział, że nieuprawnione jest stwierdzenie, że policja nic nie robi w 

kierunku zgłoszenia , co do stwarzania zagrożenia niebezpieczeństwa 

jednej z  osób, są prowadzone postępowania. W tym zakresie obowiązuje 

tajemnica służbowa,  odpowiednie wnioski zostały skierowane do sądu. 

Przypomniał  o tym, że  wielokrotnie występował wspólnie z Radnym 

Powiatu Rzeszowskiego  o zmianę organizacji  świateł na skrzyżowaniu k. 

kościoła w Boguchwale do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i 

Autostrad w Rzeszowie . Poinformował, że posterunek Policji w 

Boguchwale dąży do tego co ma już odzwierciedlenie w przedstawionych 

danych statystycznych , aby było mniej kradzieży i przestępstw na terenie 

gminy i to jest  priorytetem. 

 



Radna Pani Maria Uberman  zgłosiła, że przy wyjeździe z Lutoryża  z drogi 

powiatowej na drogę krajową usytuowany tam znak stwarza 

niebezpieczeństwo w związku z wybudowanym chodnikiem. 

 

Radny Pan Antoni Golonkiewicz podziękował za zabezpieczenie imprezy 

,,Dni otwartych drzwi’’ w PODR. W roku ubiegłym był  prowadzony 

remont Komisariatu i  remont rynku, mimo tych trudności parkingi i 

dojazdy były dobrze zorganizowane bez zakłócania bezpieczeństwa. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol podziękował Panu 

Komendantowi za złożoną informację, jak również wszystkim policjantom 

pracującym na komisariacie podkreślił, że bezpieczeństwo na terenie gminy 

poprawia się. 

 

Komendant Ochotniczej Straży Pożarnej Pan Wojciech Rzucidło 

przedstawił informację- która stanowi załącznik do protokołu. 

Zwrócił się z prośbą o zwiększenie ekwiwalentu za udział w pożarach i 

szkoleniach. 

 

Radny Pan Jerzy Mazur poinformował, że należałoby poszerzać działalność 

w zakresie prewencji . 

 

Pan Komendant odpowiedział, że działania prewencyjne na terenie gminy 

są podejmowane w różnych formach. 

 

Pan Kazimierz Siorek Prezes Ochotniczej Straży Pożarnej zapoznał 

radnych z  prowadzoną przez  OSP kroniką i zaprosił do oglądania w sali 

obrad. 

 

Radny Pan Antoni Golonkiewicz podziękował, za pomoc strażakom, którzy 

włączyli się w zapewnienie bezpieczeństwa podczas ,, Otwartych drzwi w 

PODR’’. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol podziękował Panu 

Komendantowi za złożoną informację i wszystkim strażakom za 

działalność społeczną. 

 



Pan  Mirosław Korczyński Komendant Straży Miejskiej przedstawił 

informację- która stanowi załącznik do protokołu. 

 

Radny Pan Adam Baran powiedział, że działania straży miejskiej są 

widoczne  za ich sprawne funkcjonowanie złożył im podziękowanie. 

 

Radny Pan Piotr Drąg zaproponował, aby w celu zwiększenia porządku i 

czystości w miejscowości Boguchwała w miejscach publicznych  o 

znacznym zaśmieceniu straż dokonywała częstszych kontroli, poprzez 

informowanie  mieszkańców, zachęcanie do czystości w miejscach 

publicznych. 

 

Pan Komendant odpowiedział, że działania są wykonywane poprzez 

udzielanie pouczeń, informacji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol podziękował za 

przedstawioną informację, jednocześnie zwrócił się  o zwiększenie patroli 

pieszych przez Straż  Miejską spowoduje poprawę czystości i porządku. 

 

Ad pkt III porządku obrad 

----------------------------------- 

Informacja o działalności Centrum Promocji Sportu i Oświaty Gminy 

Boguchwała Sp z o.o. Prezes Pan Marek Poręba przedstawił prezentację 

multimedialną na temat funkcjonowania spółki: strategię, plany , działania 

zmierzające do jej rozwoju. 

Poinformował, że podstawową formą zarządzania będzie koncentracja na 

potrzebach mieszkańców gminy z wykorzystaniem istniejących 

uwarunkowań lokalnych na bazie istniejących obszarów: gospodarka, 

nauka, innowacje, infrastruktura, sfera społeczna. 

Działalność spółki – to zarządzanie nieruchomościami własnymi i 

dzierżawionymi, na zlecenie, wynajem. Najważniejsze zadanie to 

rozbudowa basenu otwartego – I etap, którego zakończenie przewiduje się 

na 29 maja 2015 roku oraz budowa basenu krytego – II etap. 

Ożywienie funkcjonowania lodowiska przy Szkole Podstawowej w 

Boguchwale, wykorzystanie stadionu w Mogielnicy, poprawa infrastruktury 



sportowej przy szkołach. 

Wzbogacenie bazy sportowej  o  stadion piłkarski z podgrzewaną płytą , 

organizowanie targów sprzętu sportowego, meczów rangi 

międzynarodowej oraz innych imprez o znaczeniu ponadlokalnym. 

Radny Pan Piotr Pustelny powiedział, że przedstawiona prezentacja była 

bardzo ładna, ale prosi o realny plan na 2015 i 2016 rok. Jakie zadania 

może spółka zrealizować mając na uwadze środki budżetu gminy oprócz 

budowy basenów. 

 

Pan Marek Poręba Prezes spółki powiedział, że w 2015 roku planuje się 

wykonanie podgrzewanej płyty boiska Izolatora w tym celu zostaną podjęte 

działania mające na celu pozyskanie środków, złożenie wniosku do Urzędu 

Marszałkowskiego, wystąpienie o środki unijne, organizacja targów, 

imprez. 

 

Radny Pan Jerzy Mazur zwrócił się do Prezesa o dostępność Centrum 

Sportu w Niechobrzu  przez 7 dni w tygodniu do godz.22.00. 

 

Radny Pan Piotr Drąg powiedział, że przedstawiona  oferta działań w 

kierunku rozwoju spółki jest bogata, natomiast niepokój jego budzi strona 

finansowa ponieważ koszty tych zamierzeń są duże. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol dziękując Panu 

Markowi Porębie Prezesowi Spółki powiedział, że przedstawiony plan 

działania stworzy możliwość występowania o środki pomocowe, a także 

pozwoli na inne działania w kierunku rozwoju Spółki. 

 

 

Ad pkt IV 1)  porządku obrad 

--------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Boguchwała na 2015 

rok przedstawiła Pani Agnieszka Guzek Skarbnik Gminy. Poinformowała, 

że proponuje się zwiększenie dochodów budżetu gminy na 2015 rok o 

kwotę 185.341,05 zł, środki bieżące w kwocie 40.458,05 zł, środki 

majątkowe  144.883,00 zł  na dofinansowanie  projektu pn. 

,,Budowa miejsca rekreacji w Kielanówce’’ w  wysokości 79.977,00 zł oraz 



na dofinansowanie projektu pn. ,,Wykorzystanie innowacyjnych metod 

uprawiania sportu i rekreacji poprzez budowę siłowni sportowo-terenowej 

w Niechobrzu’’ w wysokości 64.906,00 zł. 

Proponuje się zwiększenie wydatków budżetu gminy o kwotę 584.696,28 zł. Wydatki 

bieżące  w kwocie 75.790, 28 zł proponuje przeznaczyć się na: 

- bieżące wydatki jednostek oświatowych kwota – 40.458,05 zł, 

- utworzenie stanowiska asystenta ucznia niepełnosprawnego w Szkole 

Podstawowej Nr 2 w Niechobrzu – 7.684,70 zł, 

- realizacja projektu pn. ,,Przedszkole dla wszystkich ‘’ – 12.647,53 zł, 

- wykonanie założeń do planu zaopatrzenia w ciepło – energię elektryczną i 

paliwa gazowe – 15.000,00 zł. 

Wydatki majątkowe  w wysokości 508.906,00 zł  z przeznaczeniem na: 

- przebudowę basenów otwartych wraz z budową krytej pływalni -

459.000,00 zł, 

- budowa miejskiego rynku na terenie byłego gospodarstwa rolnego -

3.600,00 zł, 

- budowa monitoringu gminnego – 21.600,00 zł, 

- projekt przebudowy drogi 10 KD i 4 KDd w Boguchwale – Koreja – 

24.706,00 zł. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod 

głosowanie projekt uchwały. Za podjęciem głosowało 14 radnych, przeciw 

0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV 2) porządku obrad 

------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie  zmian w wieloletniej prognozie finansowej 

Gminy Boguchwała przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Agnieszka Guzek. 

Poinformowała, że zmiany wieloletniej prognozy finansowej wynikają z 

przesunięć zakresów rzeczowo- finansowych z roku 2014 na 2015 

następujących zadań: 

- ,,Przedszkole dla wszystkich’’, 

- ,,Budowa miejskiego rynku na terenie byłego gospodarstwa rolnego’’, 



-,,Przebudowa basenów otwartych wraz z budową krytej pływalni’’. 

Zmiany w wieloletniej prognozie finansowej wprowadzone zostały również 

w związku z wprowadzeniem zmian w budżecie powodujących zmianę 

wyniku budżetu. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk  przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt IV 3) porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr XLVI/545/2013 w sprawie 

podwyższenia kapitału zakładowego Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o w 

Boguchwale przedstawił Pan Dyrektor Jerzy Opaliński. Poinformował, że w 

związku z modernizacją środka trwałego oraz  zmianą jego wartości proponuje 

się uchylenie przedmiotowej uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pan Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały.  

Za podjęciem głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

           Uchwała została podjęta. 

Ad pkt IV 4) porządku obrad 

----------------------------------------- 

Projekt uchwały  w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego Gospodarki 

Komunalnej  Sp z. o.o w Boguchwale przedstawił Pan Dyrektor Jerzy Opaliński. 



Poinformował, że proponuje się podwyższenie kapitału zakładowego Gospodarki 

Komunalnej  Spółki z ograniczoną odpowiedzialnością przez wniesienie aportu 

rzeczowego w postaci infrastruktury kanalizacyjnej i wodociągowej. Wartość 

mienia stanowi kwotę 3.297.133,54 zł.  

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska  przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

 

Ad pkt IV 5) porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi  oraz ustalenia stawki takiej opłaty przedstawił Pan 

Dyrektor Jerzy Opaliński. Poinformował, że nowelizacja ustawy  nałożyła 

obowiązek dokonania zmian i dostosowania do obowiązujących wymogów 

prawnych, stawki opłaty za odpady komunalne nie uległy zmianie. 

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony  

Środowiska Pan Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie  

projekt uchwały.  

Za podjęciem głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

 

 



Ad pkt IV6) porządku obrad 

------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia terminu, częstotliwości  i trybu uiszczania 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi przedstawił Pan Dyrektor 

Jerzy Opaliński.  

Poinformował, że proponuje się aby opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi były uiszczane w 6 ratach płatnych co dwa miesiące. Pobór opłat w 

drodze inkasa określa odrębna  uchwała. 

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony  

Środowiska Pan Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

 projekt uchwały. Za podjęciem głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 

0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

 

Ad pkt IV 7) porządku obrad 

----------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr XX/208/2012 dotyczącej zasad 

i trybu przeprowadzania konsultacji z mieszkańcami gminy Boguchwała 

przedstawił Pan Krzysztof Lassota Sekretarz Gminy. 

Poinformował, że ponieważ Rada Miejska każdorazowo podejmuje uchwalę o  

przeprowadzaniu konsultacji w sprawach ważnych dla gminy zatem uchwała  

regulujące ogólne zasady jest bezprzedmiotowa i należy ją uchylić. 

 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Statutowo-Prawnej Pan Adam Baran  

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

 projekt uchwały.  



Za podjęciem głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV 7) porządku obrad 

----------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych 

 z mieszkańcami miasta Boguchwała dotyczącymi utworzenia nowych osiedli na 

terenie miasta Boguchwała przedstawił Pan Krzysztof Lassota Sekretarz Gminy. 

Poinformował, że  miasto Boguchwała ciągle się rozwija, wydaje się wręcz 

niemożliwe, aby przy tak dużej jednostce pomocniczej Przewodniczący Zarządu 

Osiedla mógł rozwiązywać bieżące problemy mieszkańców. Po analizie  na 

przykładzie innych sołectw z terenu naszej gminy, w mieście Boguchwała 

wyrazie zaznaczył się spadek mieszkańców biorących udział w zebraniach. 

Przedstawiona propozycja utworzenia nowych osiedli  pozwoli na lepsze 

rozwiązywanie oczekiwań i potrzeb mieszkańców, zwiększy uczestnictwo w 

pracy na rzecz lokalnej społeczności. 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Statutowo-Prawnej Pan Adam Baran  

przedstawił  pozytywną opinię Komisji. 

 Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

 projekt uchwały.  

Za podjęciem głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV 8) porządku obrad 

------------------------------------------ 

Projekt uchwały o zamiarze likwidacji oddziałów przedszkolnych przedstawił  

Pan Piotr Klimczak zastępca Burmistrza. Poinformował, że od  1 września 2015 

roku sześciolatki obowiązkowo rozpoczną naukę w szkole podstawowej. Gmina 

Boguchwała zapewni opiekę przedszkolną dla dzieci od 3- 5 lat w każdej 

miejscowości. Pobyt dziecka do 5 godzin będzie bezpłatny , natomiast  za każdą 

kolejną godzinę odpłatność będzie wynosić 1 zł.  

 Obowiązujące przepisy  prawne nie przewidują możliwości przekształcania   



oddziałów przedszkolnych w punkty przedszkolne  dlatego  proponuje się 

przekształcenie   w drodze likwidacji.  

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask 

 przedstawiła pozytywna opinię Komisji. 

 

Zastępca Burmistrza Pan Piotr Klimczak zgłosił poprawkę do projektu uchwały  

do paragrafu 4, aby po słowach  Burmistrzowi Boguchwały dodać ,, i Dyrektorom 

Szkół’’ 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol zgłoszoną poprawkę poddał 

pod głosowanie. Za przyjęciem poprawki głosowało 14 radnych, przeciw 0,  

wstrzymało się 0. 

Poprawka została przyjęta. 

 

 Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały.  

Za podjęciem głosowało 12 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 2. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV 10) porządku obrad 

------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie likwidacji Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego  

Szkół i Placówek Oświatowych przedstawił Pan Piotr Klimczak Zastępca  

Burmistrza. 

Poinformował, że proponuje się zmianę organizacji obsługi administracyjno- 

księgowej prowadzoną przez zespół ekonomiczno-administracyjny szkól i 

placówek oświatowych. 

Proponowana zmiana  ma na celu lepsze zarządzanie, kompleksową koordynację 

i sprawniejsze działanie . 

Zastępca Burmistrza Pan Piotr Klimczak zgłosił poprawkę do projekt uchwały ,  



aby w paragrafie  2 w ustępie 2 słowa: Gminę Boguchwała zastąpić: Urząd 

Miejski w Boguchwale, 

W paragrafie 4 po słowach w Boguchwale dodać : ,, i szkoły’’ 

Zgłoszone zmiany zostały poddane pod głosowanie. Za przyjęciem głosowało 14 

radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Statutowo-Prawnej Pan Adam Baran 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały pod 

głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV pkt 11) porządku obrad 

------------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zasad wynagradzania nauczycieli, ustalenia  

regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania 

dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i 

wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych 

zastępstw oraz tryb określający wysokość i zasady przyznawania 

nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego przedstawił Zastępca Burmistrza Pan 

Piotr Klimczak. Poinformował, że w przedstawionym projekcie uchwały 

proponuje się określenie wysokości stawek i szczegółowe warunki przyznawania 

dodatków  za prowadzenie zajęć rewalidacyjno-wychowawczych  z dziećmi 

upośledzonymi umysłowo w stopniu głębokim , dodatek za prowadzenie zajęć  

w języku obcym dla nauczycieli przedmiotów oraz nauczyciela języka obcego w  

oddziałach dwujęzycznych , ustalono wysokość tych dodatków  i doprecyzowano 

warunki ich wypłacania. 

Ponadto unormowano wysokość dodatków funkcyjnych za wychowawstwo w  

szkołach prowadzonych przez gminę  a także doprecyzowano warunki ich 

wypłacania. Niniejszy regulamin został uzgodniony ze związkami zawodowymi 

zrzeszającymi nauczycieli. 



Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask 

przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych , przeciw 0, wstrzymał się1. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV 12) porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie nabycia na rzecz Gminy Boguchwała nieruchomości 

położonych w Lutoryżu przedstawił Pan Dyrektor Jerzy Opaliński poinformował, 

że proponuje się nabycie na rzecz gminy działek położonych w miejscowości 

Lutoryż z przeznaczeniem pod drogę. 

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pan Antoni Golonkiewicz  przedstawił pozytywną opinię Komisji do 

projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych , przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt IV 13) porządku obrad 

------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie nabycia na rzecz Gminy Boguchwała nieruchomości 

położonych w Boguchwale przedstawił Pan Dyrektor Jerzy Opaliński. 

Poinformował, że proponuje się nabycie działek na rzecz gminy Boguchwała 

położonych w miejscowości Boguchwała  z przeznaczeniem pod drogę. 

Pan Antoni Golonkiewicz  Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia 

Gminy,Rolnictwa i Ochrony Środowiska przedstawił pozytywną opinię Komisji 

do projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych , przeciw 0, wstrzymało się 0. 



Uchwała została podjęta. 

Ad pkt IV 14) porządku obrad 

------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie nabycia na rzecz gminy Boguchwała 

 nieruchomości położonych w Zgłobniu przedstawił Pan Dyrektor Jerzy 

Opaliński. Poinformował, że proponuje się nabycie na rzecz gminy działek  

położonych w miejscowości Zgłobień z przeznaczeniem pod drogę. 

Pan Antoni Golonkiewicz  Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia  

Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska przedstawił pozytywną opinię Komisji 

do projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych , przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV 15) porządku obrad 

------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości 

stanowiących własność gminy Boguchwała  przedstawił Pan Dyrektor Jerzy 

Opaliński. Poinformował, że  proponuje się przeznaczenie do sprzedaży 

nieruchomości stanowiących własność gminy Boguchwała  w drodze przetargu 

położone w obszarze miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

Boguchwała – Wisłoczysko. 

Pan Antoni Golonkiewicz  Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia 

 Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska przedstawił pozytywną opinię Komisji 

do projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych , przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt IV 16 )  porządku obrad 



------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie  nieodpłatnego przekazania na rzecz Gminy  

Boguchwała nieruchomości położonych w Boguchwale stanowiących  

własność Skarbu Państwa – Agencji Nieruchomości Rolnych przedstawił 

 Pan Dyrektor Jerzy Opaliński.  

Poinformował, że proponuje się  nieodpłatne przejęcie na rzecz gminy  

nieruchomości stanowiącej własność Skarbu Państwa  położonej w miejscowości 

Lutoryż  na cele związane z realizacją inwestycji infrastrukturalnych służących 

wykonywaniu zadań w zakresie wodociągów i zaopatrzenia w wodę. 

Pan Antoni Golonkiewicz  Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia 

 Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska przedstawił pozytywną opinię 

 Komisji do projektu uchwały.   

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały.. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych , przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt V porządku obrad 

-------------------------------------- 

Został przyjęty protokół z ostatniej sesji Nr IV/ 2015 z dnia 22 stycznia 2015 

roku. 

 

Ad pkt VI porządku obrad  

----------------------------------------- 

Zapytania i wolne wnioski radnych 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poinformował, że  

wpłynął wniosek o nadanie imienia Gimnazjum Publicznemu w Niechobrzu 

imienia Króla Władysława Jagiełły wraz z załącznikami. Pismo zgodnie  

z kompetencją zostanie przekazane do Burmistrza. 

Zespół Ekonomiczno-Administracyjny Szkół i placówek Oświatowych 



 Przedłożył sprawozdanie zbiorcze z realizacji art.30a Karty Nauczyciela. 

Radny Pan Tadeusz Kalandyk poinformował, że w miesiącu grudniu 2014 roku 

uchwałą Rady Miejskiej wybrany  został na przedstawiciela  do reprezentowania 

gminy w Zgromadzeniu Związku Gmin PKS . W dniu 30 stycznia br. odbyło się I 

posiedzenie zgromadzenia dokonano wyboru Przewodniczącego Zarządu 

Zgromadzenia Związku Gmin, którym ponownie został wybrany  Burmistrz Pan 

Wiesław Dronka, zastępcą Krzysztof Grad – Wójt z Gminy Chmielnik, wybrano 

Komisję Rewizyjną. 

Został również uchwalony budżet Związku  Gmin PKS na 2015 rok oraz 

wieloletnia prognoza finansowa. 

 

Radny Pan Adam Baran zgłosił następujące wnioski: 

1)W związku z kolejnymi wypadkami ze skutkiem śmiertelnym na  

odcinku drogi krajowej Nr 9 Boguchwała – Lutoryż wnioskuje o podjęcie  

działań  zmierzających do poprawy bezpieczeństwa na w/w odcinku poprzez 

ustawienie stałego punktu kontroli prędkości w obu kierunkach, 

2)Zarząd Ochotniczej Straży Pożarnej w Lutoryżu sporządził wykaz  

3)usterek w budynku  OSP w Lutoryżu , który został oddany w 2014 roku prosi o 

spowodowanie, aby  

wykonawca usterki te usunął, 

4)Otrzymał zgłoszenie od Zarządu OSP Nosówka o konieczności  

wymiany pionu instalacji elektrycznej  w remizie. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej  Pan Wiesław Kąkol wystąpił z  zapytaniem o  

rozważenie możliwości  wydawania gazety ,,Wiadomości Boguchwalskie ‘’  

 w formie miesięcznika. Finansowanie w części można by było uzyskać  

z wypływów reklamowych. Forma taka przyczyniłaby się do lepszej komunikacji 

 z mieszkańcami. 

Poinformował również , że w Boguchwale na terenie rynku miejskiego na 

 jednym z budynków ściana posiada zacieki, wygląda nieestetycznie, należy 

 poczynić starania w kierunku jej zabezpieczenia. 



 Radny Pan Jerzy Mazur  zgłosił wniosek o rozważenie możliwości usytuowania 

progów zwalniających  

w miejscowości Niechobrz  jeden od sklepu Delikatesy  w kierunku szkoły i 

krzyża milenijnego, natomiast drugi w kierunku kościoła. 

 Wniosek dotyczy dwóch dróg gminnych, wyasfaltowanych  oznaczonych 

numerami jako działki nr 402 jest to droga biegnąca od Delikatesów GS  koło 

Remizy OSP w kierunku szkoły a następnie w kierunku Krzyża Milenijnego oraz 

druga droga gminna tzw. „górny gościńczyk” oznaczona jako działka nr 973/2 

jest to droga biegnąca równolegle do drogi powiatowej 200 metrów za 

AveMedem lewo skos w kierunku do Kościoła. Są to drogi wąskie, bez poboczy, 

w gęstej i niejednokrotnie ciasnej zabudowie, o stosunkowo dużym ruchu 

pieszym dzieci do szkoły oraz wiernych do Kościoła. Panuje na nich jak na ten 

rodzaj dróg duży ruch pojazdów samochodowych, traktorów i latem skuterów i 

niestety nie wszyscy kierowcy stosują się do zasad ruchu drogowego 

obowiązującego na tych odcinkach dróg. Mieszkańcy zgłaszają potrzebę montażu 

progów zwalniających zaniepokojeniu nasilającym się zagrożeniem dzieci i osób 

dorosłych korzystających z tych dróg. Stąd wniosek o montaż progów 

zwalniających na n/w drogach tj. droga ozn. jako 973/2 w kierunku na Kościół  

propozycja umiejscowienia progów zwalniających na wysokości działek: 1076/1, 

1024/7, 918/1 i 910/3. Droga ozn. jako nr 402 od Delikatesów w Kierunku Szkoły 

nr 1 a następnie Krzyża Milenijnego prośba o montaż progów zwalniających w 

rejonie działek ozn. nr 792, 708, 857, 404a, 487.  

 

Ad pkt VII porządku obrad 

------------------------------------- 

W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Wiesław Kąkol zamknął obrady V sesji Rady Miejskiej. 

Na IV sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały: 

1)Zmian budżetu na 2015 rok, 

2)Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 

3)Uchylenia uchwały Nr XLVI/545/2013 dot. podwyższenia kapitału 

zakładowego GO-KOM, 

4)Podwyższenia kapitału zakładowego GO-KOM, 



5)Wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

oraz ustalenia stawki takiej opłaty, 

6)Ustalenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, 

7)Uchylenia uchwały Nr XX/208/2012 dotyczącej zasad i trybu przeprowadzania 

konsultacji, 

8)Przeprowadzenia konsultacji społecznych z mieszkańcami miasta Boguchwała 

dotyczącymi utworzenia  nowych osiedli na terenie miasta Boguchwała, 

9)O zamiarze likwidacji oddziałów przedszkolnych, 

10)Likwidacji Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego Szkół, i Placówek  

Oświatowych  w Boguchwale, 

11)Zasad wynagradzania nauczycieli, ustalania regulaminu określającego 

wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków do 

wynagradzania zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania 

wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz 

tryb określający wysokość i zasady przyznawania nauczycielskiego dodatku 

mieszkaniowego. 


